



В Тверской области местному жителю предъявлено обвинение в посягательстве на жизнь сотрудников полиции



Следственным отделом по г. Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области предъявлено обвинение 57-летнему жителю посёлка Новозавидовский в совершении посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов (ст. 317 УК РФ).

По данным следствия, 7 апреля текущего года в вечернее время сотрудники правоохранительного органа осуществляя дежурство в связи с поступлением сообщения о противоправных действиях жителя поселка Новозавидовский прибыли на место, откуда последний был сопровожден представителями власти в служебный автомобиль для доставления в отделение полиции для разбирательства. Находясь в салоне служебного автомобиля, мужчина достал находившийся при себе нож, после чего с силой нанес им одному из полицейских множественные удары в область шеи и спины, а также другому сотруднику не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

менее одного удара в область головы. После совершения преступления злоумышленник с места скрылся. Одному сотруднику полиции оказана медицинская помощь на месте, другой пострадавший доставлен в медицинское учреждение.

В результате слаженной работы следователей Следственного комитета России и оперативных сотрудников УМВД местонахождение злоумышленника в совершении преступления установлено, он задержан.

Сегодня суд удовлетворил ходатайство следователя Следственного комитета и избрал в отношении фигуранта меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время с обвиняемым проводятся следственные действия, назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование продолжается.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1555877>